教育简讯

区教师进修学校 开展主题党目活动

本报讯(通讯员 杨培培)日前,区教师进修学校党总支 结合"两学一做"主题教育,开展主题党日活动,党员教师们来 到歌曲《没有共产党就没有新中国》的诞生地——房山区霞云 岭乡堂上村爱国主义教育基地参观学习,缅怀革命先烈。

活动中,校工会主席向全体党员介绍了《没有共产党就没 有新中国》歌曲创作的过程,倡议全体党员要坚定共产主义理 想信念,在工作中充分发挥先锋模范作用,不忘初心,砥砺前 行。接着,大家怀着激动的心情在960平方米的巨型党旗下 重温了入党誓词,并齐声高唱《没有共产党就没有新中国》。

随后,党员们参观了没有共产党就没有新中国纪念馆主 题展览,观看宣传片,回顾了新中国建立的艰辛历程。最后, 党员们参观了曹火星同志创作的《没有共产党就没有中国》的 遗迹。

我区在北京市第一届" 京教杯"大赛中喜获佳绩

本报讯(通讯员 杨培培)近日,北京市中小学第一届"京 教杯"青年教师教学基本功展示活动圆满落下帷幕。

我区在本次活动中创造佳绩,18名青年教师入围北京市 预赛,9名教师进入最后的决赛,经过最后的说课答辩环节, 新桥路中学教师李甜甜等6人获一等奖、人大附小京西分校 教师贾文渊等3人获二等奖。一等奖获奖率达到33.33%,位 居全北京市第三名,区教师进修学校和新桥路中学双双获得 了北京市优秀组织单位,优异的成绩得到了各级领导的一致 好评。

区教委以北京市中小学第一届"京教杯"青年教师基本功 展示活动为契机,加强教师队伍建设,区教委顶层设计,区教 师进修学校具体实施,制定《门头沟区展示与选拔活动方案》, 构建了校级——区级——市级三级培训展示体系,研训一体, 赛训结合,为青年教师搭建教学创新展示平台。

区教委举办小学 "最美少年"评选展示活动

本报讯(通讯员 杨培培)近日,区教委为引导学生践行 社会主义核心价值观,落实《中小学生守则》和《北京市中小学 生日常行为规范》相关要求,树立良好的榜样,举办了"践行勤

识和忧患意识,克服当前小学生存在的攀比、浪费现象,引导 广大学生养成"节粮、节水、节电"的良好行为习惯,各校根据 此项主题,准备了形式多样的情景剧、快板、歌曲、舞蹈等精彩

工作。

巧用地区资源 助力学生德育发展

本报诵讯员 石明廷

革命老区斋堂镇青山绿野,碧水 蓝天,历史悠久,文物古迹众多。位 于这里的门头沟区斋堂中心小学在 立足实际的基础上,充分挖掘当地革 命历史文化资源优势,积极创建和谐 文明的育人环境,助力学生德育发 展。近年来取得了显著成效。

组织参观活动,激发学生爱祖国 爱家乡的情怀

参观冀热察挺进军司令部旧址 陈列馆。司令部旧址陈列馆位于斋 堂镇马栏村,是北京市百家博物馆和 北京市青少年爱国主义教育基地。 每年学校以夏令营的形式组织全校 学生分两批前来参观。同学们在五 个展室陈列的实物和图片中体会到 了当时挺进军办公条件的艰辛,在讲 解员讲述中了解了40位马栏排勇士 的光荣事迹,同学们既被先烈们不怕 牺牲、英勇斗争的精神所感动,又为 是老区后代人而自豪。回校后,以文 章、诗歌的形式呈现自己的体会。利 用班队会,老师们组织学生班级内交

流分享。参观活动在潜移默化地影 响着同学们,他们更加懂得珍惜,更 加热爱养育自己的这片土地,更深感 悟到家乡人民的伟大。

举行清明祭扫活动。1946年7 月7日,宛平县抗日民主政府为了纪 念宛平抗战烈士,在斋堂地区修建了 抗战烈士纪念碑,这是北京市最早修 建的抗战纪念碑。碑上镌刻着98个 村的472位烈士的英名。每到清明 节,斋堂小学的学生都要到纪念碑前 举行简短而又隆重的扫墓仪式。同 学们胸戴亲手自制的白花向革命烈 士敬献花圈,鞠躬默哀,寄托哀思。 结合感恩教育,或讲述英雄事迹或诗 歌朗诵表达对先烈的无限怀念;或举 行少先队员入队仪式或少先队员宣 誓表达报效祖国的决心。虽然每年 的形式不同,但是每次来这里对同学 们都是一堂深刻的革命传统教育和 爱国主义教育的实践课。庄重严肃 的活动中同学们思想上受到革命的 洗礼,历史使命感和民族责任心增 强,激发了他们为建设家乡,建设祖 国而努力奋斗的理想。

抓住德育契机,践行社会主义核

学校抓住红军长征胜利80周年 重要节点给青少年以价值观的启迪 和引导,组织学生开展"四个一"活 动,即看一部长征题材电影、讲一个 长征故事、读一首长征主题诗词、唱 一首长征歌曲,让学生更加深刻、生 动地了解长征历史,切实增强爱国之 情。同时,学校还充分利用红领巾广 播、手抄报、黑板报、主题升旗仪式等 宣传长征精神,让学生从活动中领悟 新时代长征精神的内涵。同时,学校 还发出倡议书,在新学期里学习不畏 艰苦、勇往直前的"长征精神",让它 成为每个学生奋进的动力和源泉。 围绕立德树人的根本任务,斋堂中心 小学将社会主义核心价值观纳入日 常德育工作,抓住契机生成教育活 动,学生在潜移默化中受到陶冶,得

开展文化建设,营造健康向上的 文化氛围

学校重视环境育人。通过环境 建设熏陶人、感染人,以润物无声的 方式让学生自觉养成良好的道德品 质。学校开展了班级文化评比,每个 班级的布置都新颖别致,突显特色, 彰显着班主任和学生的精神面貌;学 校将学生的手抄报、征文、绘画、剪 纸、书法、照片布置在学校宣传橱窗 内,这些无声的作品不仅美化了校 园,更重要的是它们所散发的文化气 息创造了健康向上、文明和谐的育人 氛围和学习环境;学校还组织学生撰 写成长记录、制定班级公约、赏析古 代诗词、培育班级树,并且巧妙利用 "斋堂"一词,将男生宿舍命名为"君 子堂",将女生宿舍命名为"淑女斋", 寓意为培养具有君子风格、淑女气质 的学生。学校的每处设计都在强化 育人功能,突出文化建设目标。

斋堂中心小学校长赵建华说,这 些活动使得学校开展的"知家乡、爱家 乡"教育落到了实处。既传承了斋堂 地域文化精髓,又培育了具有灵静气 质的古镇新人。今后,要在总结经验 的基础上,整合资源,继续依靠当地革 命传统教育优势,开展好学生的德育 工作,以此培养学生良好的德育素养。

第24届体育文化节全员运动会举办



俭节约落实守则规范"暨小学"最美少年"评选展示活动。

在"最美团队创意奖"展示中,围绕勤俭节约意识,环境意 节目,把教育活动真正融入到了实践当中。

区教委小幼科活动负责人从活动背景及目的、活动回顾、 活动情况、工作效果及展望四个方面对本届最美少年评选工 作做了全面的回顾与总结。活动最后为现场评选出的"最美 团队创意"一、二、三等奖进行了颁奖,鼓励各校继续开展相关

区质监局 高效处理计量投诉



5月3日,区质监局受理了 一起区政府服务热线平台电话 投诉,投诉人称在某加油站加 油时计量不准确,怀疑该加油 站存在偷油问题。

接到投诉后,区质监局立刻 组织执法人员赶赴现场。经检 查发现,该加油站在用税控加油 机2017年4月26日经过计量检 定合格,在有效期内使用,设备

铅封完好,没有拆卸迹象。此 外,执法人员查验了加油机校验 报告,该加油站每月进行内部校 验,记录完整,示值误差符合要 求。执法人员将现场检查情况 向投诉人及时进行了反馈,并对 投诉人加油时存在的疑问进行 了耐心、细致地解答。区质监局 执法人员高效、认真的服务得 到了投诉群众的认可与感谢。

区质监局 走进企业宣贯国家标准

2016年底,国务院颁布了 GB 4806.1-2016《食品安全 国家标准食品接触材料及制 品通用安全要求》,新标准与 GB 11680-1989 相比,在基 本要求、检验方法及符合性要 求方面都有了明显地改进和加

为更好推广此项标准,区 质监局加大宣传力度,主动走 进企业。5月2日对北京京龙 科技有限公司开展法规宣贯, 并要求企业负责人加强法律法 规的学习和领会,质量负责人 要加强产品标准和工艺规范的 学习和运用,不断完善企业的 管理制度。同时对该企业生产 资质、人员持证上岗,原辅料进 货验收情况进行检查,经查,未 发现违法行为。

外籍患者与蓝色床单的故事

北京京煤总医院急诊科日前收 到一个奇怪的包裹,里面有一套干净 整洁的床单和一封国际友人秘书代 写的《感谢信》。我院作为一个三级 综合医院经常会收到广大患者和家 属的感谢信,奇怪的是外籍患者是 谁?这个床单又是什么意思?

了挑战和竞赛的乐趣。

时间追溯到2017年4月2日 16:20

伴随着一阵紧急的救护车鸣笛 声,一名54岁外籍男性患者因车祸 伤由120送到京煤总医院急诊科抢 救。经对随行人员简要询问及初步 检查,发现患者意识模糊,严重呼吸 困难,心率 103次/分,血压 95/ 40mmhg,血氧饱和度80%,呼吸30 次/分,身体多处外伤,软组织挫伤, 病情非常严重。急诊科当班医护人 员立即给予迅速准确地救治,第一时

间建立静脉通路,开通急诊绿色通 道,陪同患者行CT和X线等相关检 查,默契的配合争取了抢救宝贵的时

患者初步诊断为:血气胸、右侧 肋骨多发骨折、肩胛骨骨折、腰椎骨 折、软组织挫伤。

2017年4月2日17:00

医护配合立即为患者建立锁骨 下深静脉置管。为防止患者病情加 重,缓解呼吸困难的症状,主治医生 张智玺果断处理,与护士王成楠熟练 地为患者进行了床旁超生引导下胸 腔闭式引流术,以排出胸腔内气体, 使得肺组织重新张开而恢复功能,对 于疾病的治疗起到了十分重要的作 用。

2017年4月2日17:20 患者神志慢慢清醒,生命体征平

稳,呼吸困难症状得到明显改善,患 者很是激动,频频竖起大拇指向医生 护士们表示称赞。 2017年4月2日19:05

> 患者因个人国籍原因转入和睦 家医院进一步系统治疗,在转院前, 贴心的急诊科护士还为患者提供了

一条厚棉布床单垫在了120救护车 的担架下,保证患者转运期间的安全 和舒适性。

这就是一名外籍患者与一条蓝 色床单的故事。简单的故事透露出 急诊的日常工作,每一次救护车的鸣 笛而来都牵动着每一名京煤医院急 诊医护人员的心。一名外籍患者, 国籍的不同不影响医生对生命的敬 畏与救治。与外籍患者接触只是一 个开始,鞭策我们不断完善的美好

开始,越来越开放的世界将赋予现代

医务人员更重要的使命和更高的要

一封国际友人的《感谢信》是对 急诊工作的肯定,也激励着京煤急诊 医护人员向着更高的水平前进,用智 慧和真诚托起生命的阳光,用精湛的 急救技术让死神战栗,用微笑的服务 献出真情爱意,让救死扶伤燃起生命 之火!

盛夏将至,京西地区作为夏季 旅游胜地,旅游高峰期已至,针对此 季的旅游特点,提醒广大游客:在旅 游期间要保持高度的自我保护和卫

生、安全意识,提 高自我防范的能 力。京煤急诊将 24 小时为广大患 者的救治提供保



人才高速路

1.北京喜来登建筑装饰工程有 限公司招聘:

(1) 销售总监1名,性别不限, 22至40岁,学历不限,月薪8000元 以上。

(2) 客户经理2名,性别不限, 22至40岁,学历不限,月薪5000元 以上。

(3) 电销经理1名,性别不限, 22至40岁,学历不限,月薪4000元 以上。

(4) 网销经理1名,性别不限, 22至40岁,学历不限,月薪6000元 以上。

(5) 客服经理1名,性别不限, 22至40岁,学历不限,月薪5000元

单位地址:东城区广渠门领行国 际大厦1-1-8

联系人:人事部

2.北京慧子美术招聘:

(1) 教务、咨询老师5名,女性, 24至45岁,高中以上学历,熟练使用 办公软件,月薪4000至6000元。

(2) 国画、素描教师5名,女性, 25至50岁,本科以上学历,两年以上 相关工作经验,月薪5000至8000元。

单位地址: 五棵松校区: 海淀区 永定路长银大厦11层C座1105、 1106室

六道口校区:海淀区清华东路艺 海大厦801

> 联系人:李老师 3.北京中建通达教育科技有限

(1) 课程顾问15名,女性,24至 40岁,学历不限,有相关工作经验者 优先,月薪6000至10000元。

(2) 销售代表20名,性别不限, 24至45岁,学历不限,月薪6000至 10000元。

单位地址:石景山区古城西路特

钢创业大厦828 联系人:贡女士

4.北京书生光迅科技有限公司

(1) 电子数据管理专员2名,性 别不限,20至55岁,大专以上学历, 计算机相关专业,月薪3000至6000

(2) 销售经理10名,性别不限, 20至55岁,大专以上学历,月薪 3000元以上。

(3) 销售专员10名,性别不限, 20至55岁,学历不限,月薪2000元 以上。

(4) 数据库管理员 10 名,性别 不限,20至55岁,大专以上学历,熟 练掌握排版软件,月薪2000元以上。

> 单位地址:中关村门头沟科技园 联系人:闫先生 5.北京海韵假期体育健身有限

公司招聘: (3) 配电工2名,男性,20至45

岁,学历不限,有相关工作经验者优

先,月薪3000至4000元。

(4) 销售10名,性别不限,20至 35岁,学历不限,月薪4000至5000

单位地址:石景山区石景山路32 号平房10号

联系人:李女士

6.北京京华华电数码科技有限 公司招聘:

数据采集人员(外勤)10名,男 性,20至35岁,中专以上学历,有电 工基础,持C1驾照,月薪4500元以

单位地址:门头沟区

联系人:杨主任

7.联邦快递(中国)有限公司招聘:

投递员5名,男性,20至35岁, 高中以上学历,能识别26个英文字 母,持驾照者优先,月薪3000元以

单位地址:石景山区八大处高科

技园区中园路7号2幢

联系人:王先生